



## About FESTIVAL & HOLODAY-Part 2

- 慶祝德國節日

1. 從早喝到晚，從晚喝到早的「慕尼黑啤酒節」



為期約一個月的啤酒節(Okttoberfest)真的非常瘋狂！慕尼黑的物價是德國境內出了名地高，每到啤酒節期間，慕尼黑的住宿更是一位難求，房價破表！然而非常幸運的我因為一年半前在政大認識來自德國慕尼黑的語言交換夥伴，因此有了免費的住宿與熱情的地陪，和我一起慶祝這一年一度的盛事。



慕尼黑啤酒節主要由三個元素組成：啤酒(帳棚)、小吃和甜點(攤販)、遊樂設施。不過要在啤酒節玩得盡興，要花的錢也不少！除了每種遊樂設施都有各自的票價(平均 5 歐)，啤酒帳篷外的小吃飯價格尚可，但如果要在啤酒帳棚裡點餐，(以份量來看)價格確實有點驚人！一公升的啤酒則要 10 歐元。



如果想要在啤酒帳棚裡找到位子坐下來，要不中午以前(大約十點)就趕快去坐在裡面(如上中圖：難怪一大早就看到不少醉到不醒人事而無法走路便癱

坐在路邊的人們)，不然就是要分開找位子坐，通常兩到四個人會比較容易找到空位！啤酒帳棚裡的中心通常會有一個舞台，舞台上會有傳統舞蹈的表演或是傳統音樂的演奏。坐在位子上的人們也會時不時大聲齊唱啤酒節的歌曲，甚至站在桌椅上跳舞，互乾很重的杯子說 Prost！



啤酒節的晚上依舊熱鬧，完全是個夜未眠的瘋狂 Party！依舊是人擠人的盛況，而整個啤酒節的風景也和白天截然不同，不管是啤酒帳棚還是遊樂設施都亮起了五彩繽紛的燈光。白天的啤酒節適合拍照，但晚上的啤酒節更是美麗、更有節慶的熱鬧和歡樂氣氛！而慕尼黑朋友也提醒我：「NEVER 一個人在晚上離開啤酒節，不管怎樣都要有個伴！」啤酒節期間不管是男是女，大多會喝得爛醉，一個女生走在路上不太安全！（曾經發生因為有人太醉而出事情的例子！當時我也目睹有救護車護送頭部流血的人離開現場！）



## 2. 十一十一十一十一的「科隆嘉年華」開始了

科隆的嘉年華已經有快 200 年的歷史。節慶的起點是在 11 月 11 日的早上 11 點 11 分於舊市區的 Heumarkt 廣場，不過真正進入節慶高潮是在隔年的三月初。雖然很可惜的是因為二月中就要趕回台灣開學，無法親自體驗這瘋狂的嘉年華。不過至少在 11 月 11 日走上街頭時，已經頗能嗅出科隆嘉年華前夕蠢蠢欲動的熱鬧與瘋狂！（主要活動區的超市的酒精飲品整個被搶購一空！）





走在街上，看見各式各樣的角色扮演和創意裝扮，不分性別、不分國籍，而且科隆以德國最大的同性戀群體為名，待了半年下來，能感受到這座城市自由奔放的性格！有趣的是當天在路上也看到了許多人「有志一同」，「撞衫」的前三名大概是神偷奶爸的黃色小兵、蜘蛛人和海盜船船長。



### 3. 吃不完喝不完逛不完的「聖誕節」聖誕市集

若要票選最有聖誕節氣氛的歐洲國家，德國絕對是數一數二的地方！如果聖誕期間身在歐洲旅遊，一定要去德國體驗一下聖誕市集的熱鬧！德國境內有上千個聖誕市集，而在科隆市區就有約十個！因為聖誕市集從11月底就開始了，因此會有一個月的時間讓你逛個夠、吃個夠、喝個夠！（只不過聖誕市集的食物與任何商品價位都頗高）



雖然價格不便宜，但在聖誕市集中一定要試的東西是熱酒 Glühwein，是一種熱的混合多種香料的紅酒。在聖誕市集買 Glühwein 時，會需要付酒和酒杯的押金(總共是 5 歐)，等到喝完酒後，再把酒杯拿去換 2.5 歐回來！而特別的是每個聖誕市集都有不同的酒杯，甚至在同一個聖誕市集會有不同的兩到三種。如果因為行重量李或預算限制而只要帶一個回台灣做紀念的話，可以等去過多個聖誕市集後再決定要買哪一個，會是比較明智的選擇！



另外，聖誕市集除了食物、酒精和聖誕裝飾品，也常常會在週末時有表演節目，有時候是小孩子們齊唱聖誕歌曲，氣氛溫馨祥和；有時候播放慢板的抒情歌曲讓台下的人跳舞，非常浪漫唯美；有時候則撥放國際知名嗨歌，讓大家手握酒杯的同時更加瘋狂！

